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vaJ, .almával és más lajándék-dklkal. ,A gazda-
sági székház dísztermében, ihol az ünnepség 
lefolyt, volt felállítva a négy méter /magas 
karácsonyfa, megterhelve csillogó -díszekkel 
és -ajándékokkal. A nagy fát körülbástyázta 
a gazdák által összehordott temérdek aján-
dék és élelmiszer. A 'karácsonyfát -az alsó-
tanyai tanítónők és laz alséközpomti hölgyek 
díszítették fel. -A karácsonyfa-ünnep szent-
misével kezdődött, m-elyet Barmos György 
szolgáltatott. Utána László János ál-dozár 
tartott alkalmi szent beszédet. (Majd -a gyer-
mekek anyjuk kíséretében átvonultak a gaz-
dasági székházba, melynek az aliatt összes he-
lyiségeit zsúfolásig megtöltötték az alsó-
tanyai gazdák. A szegény gyermekek csillo-
gó szemekkel állták körül a felgyújtott- gyer-
tyáktól ragyogó fát, aminőt legnagyobb ré-
szük -most lát először. Az ünnepélyt a gyer-
mekek karácsonyi éneke nyitotta meg. Utána 
Gerle Imre d-'r. a bizottság elnöke -mondott a 
gyermekeknek meghatóan szép, hazafias ér-
zéstől lobogó beszédet. Ezután az idkolás-
gyer-me.kck <szava-llata következett, majd a 
leányok egy karácsonyi színjátékot adtak 
elő. Az ünnepi bes/édet Barmos György 
mondta. IAZ ünnepség záróbeszédét Tornkó 
János igazgató tanító tartotta s szép beszé-
dét iá hallgatásáig lelkes figyelemmel hall-
gatta;. Az ünnepség után kiosztották a sze-
gény gyermekek köz öt az ajándékokat, majd 
kitűnő ebéddel vendégelték meg a szegény 
gyermekeket, kik egy feledhet len szép ün-
nepély emlékével és ajándékokkal megrakva 
tértek haza. 

— A zsidó szent-egyesület közgyűlése. 
A szegedi Cliewra Kaddisa, a. szentegylet e 
hó 27-én, vasárnap délelőtt -fél 11 órakor a 
hitközség nagytermében r-ein-des- ós; tisztújító 
közgyűlést tart. Napirenden egyéb tárgya-
kon kiviil u j tagok fölvétele és aiz 1915. évi 
költségvetés tárgyalása, is szerepek Fölvéte-
lek iránti bejelentéseket az -egyesület titkári 
hivatala (Margit-u, 20.) a. közgyűlés napjáig 
elfogad. A tisztújításon az egész elöljáróság 
és 31 választmányi t-ag választatik. 

— Katonaszabadiíással vádolt népfölkelő. 
A szegedi haditörvényszék ma délelőtt Di-
mitrov (Mihály népfölkelő katona bűn-ügyét 
tárgyalta. Domitrov a vád szerint, állitól-ag 
ajánlatot tett bajtársainak, iliogy megszalb-a-
dija őket a katonaságtól. -Egy saját találmá-
nyú csoda-kenőcsöt -ajánlott erre -a célra, 
mellyel ha egy katona bekeni a lábát, mind-
járt untauglich lesz. Néhány hiszékeny em-
bertől husz koronát ki is csikart ilyen mód-on, 
előlegkópen. Domitrov ellen államhatalom 
ereje ellen elkövetett bűntett cimén indult 
meg az eljárás. A mai főtárgyaláson a bizo-
nyítási eljárás lefolytatása után a hadbíró-
ság csak a csalás kritériumát állapította 
meg, mivel Dim-itróvnak nem volt semmiféle 
kenőcse, csak ígérte azt a hiszékeny katonák-
nak, mivel pedig Dimitrov időközben is-
mét civil lett, a liad,bíróság kimondotta a 
saját illetéktelenségét és igy ;a polgári bí-
róság fog Ítélkezni ebben az ügyben. 

— Hatévi fegyházra ítélt feleséggyilkos. 
A szegedi törvényszék első tanácsa- ma dél-
előtt Vúradi János -hódmezővásárhelyi nap-
számos bűnügyét tárgyalta, aki ez év már-
ciusában Hódmezővásárhelyen agyonlőtte a 
feleségét. Ötször egymásután lőtt rá Váradi 
a szerencsétlen asszonyra, aki a szenvedett 
sérülésekbe néhány nap múlva belehalt. A 
vádlott azzal védekezett a mai tárgyaláson, 
hogy felesége megcsalta egy Tóth Pál nevű 
vásárhelyi gazdával és efölötti elkeseredésé-
ben lőtte le az asszonyt. A kihallgatott tanúik 
ezzei szemben azt vd'ották. hogy Váradiné 

•tisztességes asszony volt, ellenben a vádlott 
mindig korcsmázott és egy izben- el is ker-
gette hazulról a feleségét. A törvényszék az 
enyhítő körülmények figyelembe vételével hat 
évi fegyházra ítélte a vádlottat. 

— Különös végrendelet. Különös vég-
rendelet érkezett Szabadka tanácsához. A ren-
delkező Skublich Jenő özvegye, -egy -dúsgaz-
dag zalaegerszegi -asszony, ak-L Szabadkáról 
származott Tulad-unár-a. -Az elhunyt szabad-
kai birtokainak egy részét a gazdag alföldi 
városra hagyta, még -pedig ugy, hegy -annak 
élvezete csak a jövő században vehesse kez-
detét. A végrendelkező mindenekelőtt meg-
hagyta, b-ogy az ö és férje szivét spirituszba 
tegyék és egy ólo-indobozzal -bélelt szarkofág-
ban őrizzék. Négyszáz koronás mise-alapít-
ványt tett, de ez halála után 100 évig kama-
toztatandó és csak azután mondják el az első 
misét a besnyői -templomban. Husz 'hold kö-
kén yesmíhdsze nti földjót halála után 50 évre 
kel-l eladni. Ekkor a vételár 100 évig tőkésí-
tendő. A föl-S'zaporodott összegből Szabadkán 
magasabb iskola létesítendő, amelyben két 
fiút- és két leányt ingyenes ellátásban kell ré-
szesíteni. Szabadkai birtokából négyezer ko-
rona halála után száz évig tőkésítendő és ab-
ból -menhelyet kell építeni az aggok szóimára. 
Szabadkai telkét. 50 évvel elhunyta után sza-
bad esak eladni és az eladási árból 8000 ko-
rona addig kamatoztatandó, amig a tőke két-
százezer koronára nem inig. Ezt az összeget 
rokonainak ezánt-a. Végrendelete végén bo-
csánatot kór gyermekeitől, hogy az apai és 
anyai vagyont „esak" 204.000 koronával birta 
gyarapítani. 
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MŰSOR: 
SZERDÁN: Márkus Emília vendégfel-

léptével bérletben leszállított hely-árakkal 
Czárnő. (Páros. V3-os.) 

CSÜTÖRTÖKÖN: Szünet. 
PÉNTEKEN: D. u. Vörös ördögök, Este: 

Kabók Győző színművész vendógfelléptévell 
bérletiben leszállított helyárakkal A bor. (Pá-
ros 2/.i-OS.) 

SZOMBATON d. m: Vasgyáros. Este: 
bérletben i-esziálllitott helyárakkal Mozitündér. 
(Páratlan "/Tos-.) 

VASÁRNAP d. u.: Tatárjárás. Este: 
bérlet-ben leszállitot-ti helyárakkal Cigány 
prímás. (Páros Va-os.) 

Márkus Emília vendégszereplése. Rö-
vid időköz -után újra vendégül tiszteli a. sze-
gedi színház Márkus Emiliát, aki karácsony 
ünnepének küszöbén is közönséget vonzott a 
színháziba. Ez a -mellett bizonyít, hogy Már-
kus Emília egyéniségének varázsa van a kö-
zönségre, amelyet érdekel a művészete és 
siet az ünneplésére, valahányszor mód, vagy 
alkalom van reá. Még az olyan darai)okban 
is örömmel nézi, mint 4 boszorkány, amely 
Sardounak sorrendben és talán értékben .is 
utolsó színpadi müve. Újdonság korában sem 
gyakorolt -ez a. gyilokkal és inkvizícióval dol-
gozó dráíina hatást a közönségre, amely u n 

nem első ízben tapsolt Márkus Emília Zcrn-
yajának. Elvitáahiatatlan, hogy a művésznő 
mindig és miniden szerepben érdekes, meg-
nyilatkoztatja színjátszó talentumát, de ettől 
a kiváló talentumtól mást várnánk, mint Zo-
rayai ábrázolásokat, -azt- óhajtanánk, hogy 
tartalmas és értékes irodalmi müveknek ad-
jon hangot, olyanoknak, amelyeknek belső 
gazdagsága arányban áll az ő képességeivel. 
Hihető, hogy ha újra. szerencsénk lesz ia mű-
vésznőhöz (az alkalmat várjuk mielőbb), 
ilyen müvekben delektálja a közönséget, amely, 
ma is meg-megismétlődő tapsaival adózott -nt 
művészetének. Különösen nagy hatása, volt 
szerep-lésének a negyedik felvonódban, az in-
kvizíció jelenetben, a bel szárnyaló dikciója 
magával ragadta .a publikumét. A művésznő 
mellett az előadásiban, részt vettek: Nagy Er-
zsi, Bánki Jru-dit, Gazdy Aranka, iMiklóisxy 
Margit, Körmemdy ,Kálmán, Szegő Endre,-
Ungvári Mór és Szilágyi Aladár. -A rendező 
a harmadik felvonásban egy kicsit hibázott, 
mert utcára rendezte a szint, holott az a kor-
mányzó palotájában kell, begy legyen. Az 
ilyen dologra még akkor is ügyelni kell, ha 
az előadások leszállított helyárak mellett tör-
ténnek . . . 

Ünnepi előadások. A színházi iroda je-
lenti: Pénteken délután a Vörös ördögök lát-
ványos szi-mmi kerül előadásra -a III. felvo-
násban nagy kabaréval, melyben Déri, Hil-
liert, Solymossi, Matány, Galetta részt vesz-
nek uj számokkal és táncokkal. Este Gárdo-
nyi klasszikus népszínműve a Bor kerül 
színre Gőre Gábor mulatságos, szerepében 
Kabók Győzővel, mig a többi főszerepet 
Déry, Gazdy, Gö.möri V., Miklósi M. Almássy 
E. Solymossi, Ungvári, Matány Szilágyi és 
Békési játszák. — Szombaton -délután a Vas-
gyáros kerül színre Qhnet nagyhatású szín-
müve Claire szerepében először Bánki J-u-
ditht-al, mig este a nagysikerű operett, a 
Mozitündér adatik. — Vasárnap délután a 
Tatárjárás, este Kálmán Imre nálunk mar 
több mint 30 -előadást ért operettje a Cigány-
prímás adatik a cim-szerepben Galetta Fe-
renccel. Az összes ünnepi előadásokra a je-
gyek már előre válthatók. 

előfizetési ára Szegeden: 
egy évre . . . 24.— kor. 
félévre . . . 12.— „ 
negyedévre . . 8.— „ 
egy hónapra . . 2'— u 

Vidéken: 
egy évre . . . 28.— kor. 
félévre . . . 14.— „ 
negyedévre . . 7 — „ 
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A Délmagyarország telefonjai 
Szerkesztőség 305. 
Kiadóhivatal 81. 
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